USA Fencing Return to Fencing
Events Survey Results




Survey Respondents — Athletes
and Tournament Officials
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Athlete Demographics - Overall

Age Breakdown
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Gender Breakdown
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Note: Requested all respondents to respond as the “athlete” i.e. parents answer these questions as their children
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What State Do Responding Athletes Live In?

FENCING

State |Responses (Percentage State |Responses (Percentage State |Responses (Percentage
AL 24 0.90% gl KY 17 0.60% Il ND 0 0.00%
AK 1 0.05% g LA 5 0.20% [l OH 92 3.30%
AZ 26 0.90% Il ME 9 0.30% Jll OK 7 0.30%
AR 2 0.10% |l MD 79 2.90% |l OR 47 1.70%
CA 503 18.20% g MA 152 6.90% P A 88 3.20%
Co 66 2.80% M1 57 2.10% [ RI 19 0.70%
CT 83 3.00% . MN 28 1.00% g SC 14 0.50%
DC 12 0.40% [l MS 2 0.10% el sD 1 0.05%
DE 7 0.30% MO 15 0.50% TN 14 0.50%
FL 80 2.90% . MT 8 0.30% T 157 5.70%
GA 80 2.90% M ME 12 0.40% e uUT 22 0.80%
HI 2 0.10% el NV 24 0.90% VT 6 0.20%
ID 7 0.30% jJll NH 10 0.40% VA 114 4.10%
IL 91 3.30% M) 215 7.80% WA 82 3.00%
IN 35 1.30% I NM 9 0.30% WV 0 0.00%
1A 23 0.30% el NY 280 10.10% g Wi 4 0.10%
K5 13 0.50% NC 73 2.60% Wy 1 0.05%
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Athlete Breakdown at Events and Tournaments
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In the past two seasons, which tournament
type(s) have you participated in?
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Tournament Officials Breakdown

Primary Role at a Tournament
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Summer Nationals
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Summer Nationals Athlete Results (If the Tournament was Held in August)
" Total Respondents: 1,720

100%

" Total Unlikely or Very Unlikely: 52% 2012%
" Total Likely or Very Likely: 35% P Nass
" Neutral: 13% 60% | NS

40%
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Note: Results include those who responded “Yes” to the question: “Prior to the Covid-19 Pandemic did you plan on attending
Summer Nationals?”
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Summer Nationals Tournament Official Results
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Note: Results include those who responded “Yes” to the question: “Prior to the Covid-19 Pandemic did you plan on working

Summer Nationals?”
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Summer Nationals Tournament Official Results

Overall Referee
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Note: Results include those who responded “Yes” to the question: “Prior to the Covid-19 Pandemic did you plan on working
Summer Nationals?”




Events August through
September - Athletes
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Athlete Response to Attending National Events August through December
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Note: Results include those who responded that they have attended a “National Event” in the last two years.
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Athlete Response to Attending Regional Events August through December
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Note: Results include those who responded that they have attended a “Regional Event” in the last two years.
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Note: Results include those who responded that they have attended a “Local Event” in the last two years.
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National Regional
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Athletes Attending National vs. Regional vs. Local Events
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Events August through
September - Officials
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Tournament Official Response to Working National Events (August to December)
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Note: Results include those who responded that they have worked a “National Event” in the last two years.
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Tournament Official Response to working Regional Events August to December
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Note: Results include those who responded that they have worked a “Regional Event” in the last two years.
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Note: Results include those who responded that they have worked a “Local Event” in the last two years.
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Tournament Official Response to Working National vs. Regional vs. Local

National Regional Local
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Membership
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Once regulations in your city permit your fencing club to re-open, how quickly
will you return to your club for in-person training?

Vaccine Available
10% (264 ) \

1-2 Months \

12% (341)

Immediately

3-4 Weeks —
eeks 529% (1436)

10% (274)

1-2 Weeks
16% (449)
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In evaluating whether or not to attend an upcoming tournament, please rank
the following factors in order of importance when making your decision?

Taking Time
Off of Work

Travel
Regulations

Leaving
Family
Members at
Home

Schedule
Conflicts

Distance
Fram
Home
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